【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年4月30日

【会社名】 株式会社 イメージ ワン

【英訳名】 ImageONE Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 新井 智

【本店の所在の場所】 東京都新宿区新宿六丁目27番30号

【電話番号】 03-6233-3410

【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 野村 眞一

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区新宿六丁目27番30号

【電話番号】 03-6233-3410

【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 野村 眞一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年2月4日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の2の規定に基づき提出いたしました、当社を完全親会社、創イノベーションを完全子会社とする株式交換(以下「本株式交換」といいます。)に関して、株式交換契約の承認取締役会及び締結の予定を2020年2月から4月に変更しておりましたが、新型コロナウイルスによる経済環境の動向等を鑑み本株式交換の諸条件について引き続き両社で協議するため、株式交換契約の承認取締役会及び締結並びにその後の手続きを変更することといたしましたので、同法第24条の5第5項に基づき、当該臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2【報告内容】

(3)本株式交換の方法、本株式交換に係る割当ての内容その他の株式交換契約の内容 株式交換の方式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は を付して表示しております。

2【報告内容】

(3) 本株式交換の方法、本株式交換に係る割当ての内容その他の株式交換契約の内容 株式交換の方式

(訂正前)

当社を株式交換完全親会社、創イノベーションを株式交換完全子会社とする株式交換を行います。これにより、当社は創イノベーションの完全親会社となり、当社は創イノベーションの株主に当社株式を割り当てます。

本株式交換の日程

本基本合意書承認取締役会(両社)	2020年 1 月21日
本基本合意書締結(両社)	2020年 1 月21日
株式交換契約締結(両社)	2020年4月(予定)
株式交換契約承認取締役会(当社)	2020年4月(予定)
株式交換承認臨時株主総会(創イノベーション)	2020年4月(予定)
株式交換期日	2020年5月(予定)

<後略>

(訂正後)

当社を株式交換完全親会社、創イノベーションを株式交換完全子会社とする株式交換を行います。これにより、当社は創イノベーションの完全親会社となり、当社は創イノベーションの株主に当社株式を割り当てます。

本株式交換の日程

1 11 12 12 12 1 1 1 1	
本基本合意書承認取締役会 (両社)	2020年 1 月21日
本基本合意書締結(両社)	2020年 1 月21日
株式交換契約締結(両社)	2020年9月(予定)
株式交換契約承認取締役会(当社)	2020年9月(予定)
株式交換承認臨時株主総会(創イノベーション)	2020年9月(予定)
株式交換期日	2020年10月 (予定)

<後略>

以上